


PILIHLAH JAWABAN YANG PALING BENAR!
1. Hasil dari 6.438 + 1.574 — 4.839 adalah ...

A, 2173

B. 3.163

C. 3.173

D. 4.173

2. Hasil dari 120 ; (-5) x (-6) adalah ....
A -144
B. -4
C. 4
D. 144

3. Suhu di kota Jombang 28° C, sedangkan suhu di kutub 34° C lebih rendah dari pada kota Jombang, maka
suhu udara di kutub adalah ....
A, -6°C
B. 6°C
C. 34°C
D. 62°C

4. Faktor Persekutuan Terbesar dari 18, 12, dan 36 adalah ....
A 2
B. 6
C. 8
D. 72

5. Pada tanggal 30 Januari 2017 Ali dan Yopi bermain sepak bola di stadion merdeka. Ali bermain sepak
bola setiap 5 hari sekali. Yopi bermain sepak bola setiap 6 hari sekali. Mereka akan bermain sepak bola
bersama kembali pada tanggal ....

A. 28 Pebruari 2017
B. 29 Pebruari 2017
C. | Maret 2017
D. 2 Maret 2017

6. Hasil dari 6° : 32 adalah ...
A. 2
B. 3
C. 24
D. 36

7. Hasil dari Y729 + V64 adalah ...
13
17
21
25

onwp

8. Hasil dari 6 + 8% : /16 adalah ....
A 14
B. 16
C. 44
D. 52

9. Perhatikan pecahan berikut !

60 %: 0.5 ;;;0,625; ;—z
Urutan pecahan dari yang terkecil adalah ....
A. 0,5:60%;0,625;>: =

'4’28
B. 0,5;%:60%:0,625*—

19

* 25
C. 05:60%:>:2.0,625
4 " 25
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D. 05:60%:2:0625:2
4 25

10. Hasil dari 0,8 — g — 12% adalah ....
1
A. -
2
25
13
20
12

B
C:
D. =
25
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